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Вакцинисани – заштићени:  
у дечијим обдаништима и у дневним 
боравцима код заједничких дадиља 

Драги родитељи! 

Ваше дете сада први пут полази у дечије обданиште (нем. Kita) или у боравак код заједничке 
дадиље. Пружите свом детету неопходну заштиту тако што ћете му обезбедити најбољу могућу 
одбрану од многих заразних болести.  

 Вакцинисани – заштићени: сигурност за Ваше дете и за друге  

Вакцинацијом штитите своје дете. Осим тога, показујете и друштвену одговорност: Вакцинисана 
деца, по правилу, не преносе заразу на другу децу и на тај начин штите и све који су још увек 
премлади за вакцинацију или не могу да приме вакцину због слабог имунитета. На тај начин  
се штите и невакцинисане труднице и њихова нерођена деца.  

Управо су одојчад и деца у најмлађем узрасту склона обољевању од многих веома заразних 
болести. Због тога пре поласка Вашег детета у предшколску установу проверите тренутни 
вакцинални статус Вашег детета и у складу са тим га евентуално (ре)вакцинишите! 

 Вакцина против малих богиња – зашто је она тако важна?  

Мале богиње нису безазлене. Оне слабе одбрамбене снаге организма током неколико месеци  
и могу имати озбиљне, а у ретким случајевима чак и смртне, последице. Осим тога, веома су 
заразне. Стога, деца старија од 12 месеци смеју похађати дечије обданиште или дневни боравак 
код заједничких дадиља само ако су адекватно вакцинисана против малих богиња. Ово је 
прописано Законом о заштити од малих богиња. Од овог су изузета деца са лекарским уверењем 
у којем се наводи да су имају имунитет против малих богиња или да не могу бити вакцинисана 
због медицинске контраиндикације. 

 У прве две године живота препоручују се многе важне вакцинације.  

Све важне вакцине које препоручује Стални комитет за вакцинацију можете пронаћи на страници 
link2.bayern/rki-impfkalender.  

Препоручене вакцинације укључују оне против тетануса, дифтерије, полиомијелитиса,  
великог кашља, хемофилусa инфлуенце типа б и хепатитиса Б. У већини случајева  
нуде се као петовалентна (искључујући хепатитис Б) или шестовалентна вакцина.  
На овај начин, само једном вакцином, можете заштитити своје дете од бројних  
опасних заразних болести. Ако сте вакцинисали своје дете петовалентном вакцином,  
не заборавите да надокнадите недостајућу вакцину против хепатитиса Б! Хепатитис је озбиљна 
болест која може довести до тешког оштећења јетре.  

 Пропустили сте вакцинацију? Никакав проблем!  

Пропуштена вакцинација се може надокнадити у свако доба. Искористите ову могућност и 
освежите вакциналну заштиту свог детета, али и целе Ваше породице.  

Државни органи строго и континуирано прате ефикасност и безбедност свих препоручених 
вакцина. О свим питањима у вези са вакцинисањем радо ће Вас посаветовати лекарке и лекари  
у целој Баварској и Вашем Заводу за заштиту здравља. Више информацијa о вакцинисању наћи 
ћете на интернет страници www.impfen.bayern.de. 
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